

清理无功能建筑 让出自留地 增添绿化

环境好了 村庄美了 村民笑了

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 方园 刘道义)“以前咱们村庄的环境脏乱差,房前屋后杂草丛生,道路破损不堪,雨天一身泥,晴天一身灰。自从去年村里干部带着我们一起开展人居环境整治,如今村庄环境越来越好了。”茶岭镇同形村胡庄组村民王先怀高兴地说。

2月28日,在安庆经开区茶岭镇的同形村,记者看到,村容村貌干净整洁,水泥路面平整开阔,道路两边新植了草皮,村民房前屋后栽种蔬菜或中药材牡丹,一派清新祥和的景象。

“为彻底改变村里脏乱差现象,去年6月份开始,我们坚持把改善农村人居环境作为乡村振兴战略的重要内容,按照‘以整治村庄环境为重点,以建设美丽宜居村庄为目标’的思路,扎实推进农村人居环境整治工作。”同形村党总支书记、村委会主任郑之明介绍,为了做好宣传发动工

作,村里组织3名年轻党员成立理事會,发挥党员先锋模范作用,号召胡庄和胜利两个村民组的村民积极参与,通过村民捐款共筹资60万元,政府按1:1比例配套,共计120万元,对村庄里实施大范围改造。新修3条四好农村道路总长度1千多米,清除无功能建筑,比如闲置多年的猪圈、牛栏等,将杂草杂树彻底清理,平整地面,栽种观赏花卉。短短半年时间,全村实现了道路硬化、路灯亮化、增添绿化的宜居景象,赢得村民的一致称赞。

郑之明说,胡庄组和胜利组新修的公路是村里修建的最后一条四好农村路,目前已达到组内户户通,人居环境整治过程中难度最大的除了筹资,说服村民清理无功能建筑,拓宽路基也是困难重重。“之前农村户户通公路大概3米宽,村民驾车出行不便,为了拓宽道路,我们希望村民将自家无功能建筑清理掉,因为很多是闲置不用、破烂不堪,且气味难闻,严重影响村容村貌。”郑

之明表示,为了做大伙的思想工作,村委会积极发挥党员和老队长的宣传动员作用。

童宏胜是胡庄组的老队长,他介绍,胡庄组的100多个村民,以前想修路总是意见难统一,去年村委下决心要攻坚克难,作为老队长的他也是极力配合。为了说服同组的村民清理无功能建筑并让出自留地,童宏胜带头贡献40多平方米的路基。终于,在村民们的共同参与下,这条通道顺利建成,路面宽度达到4.5米。

看到家门口原先凹凸不平的泥巴路变成了宽阔平整的水泥路,童宏胜深有感慨:“路变宽了,人心也变宽了。过年时亲友相互串门拜年,都说咱们这条路修得好。”

“正月初十晚上村里又召集大伙开了会,谈到人居环境改造成果,大伙都说好。”郑之明表示,今年计划在现有的基础上进一步提升,争创省级美丽乡村点,让村民们共享宜居宜业和美乡村的发展成果。

去年全市发放 公积金贷款21.4亿元 同比增长47.4%

本报讯(全媒体记者 刘惠子 通讯员 吴靓)2023年,全市发放住房公积金贷款21.4亿元,同比增长47.4%,完成全年计划任务的137.8%,位居全省第五。

主动回应群众关切,开通“商转公”贷款。切实减轻存量贷款职工利息负担,自2023年4月1日起我市恢复实施商转公贷款,截至2023年12月底,全市共发放商转公贷款1291笔,4.89亿元,为缴存人节省贷款利息约9100万元。

助力“双招双引”,支持人才购房贷款。在我市行政区域内工作的全日制大专及以上学历的毕业生,申请公积金贷款时最高贷款额度增加10万元,截至2023年12月底,全市共发放人才贷款708.5万元,贷款投放增加120万元。

打破地域壁垒限制,开通异地贷款。吸引外地职工来宜安家置业,提高资金效益,2023年,全市共443名外地职工在安庆购房申办贷款1.8亿元,有力促进了住房消费。

与此同时,我市加强公积金贷后管理,发送1909户新增贷款权证办理清单。出台廉政风险防控手册、党风廉政建设责任书、大额资金存储办法等,每季度组织一次专项督导检查,年度实现内审全覆盖。让权力在阳光下运行、在制度内落实。

新春记者行

中小学教师资格考试周末开考

安庆考区报考人数11142人 设8个考点

本报讯(全媒体记者 项珍)3月5日,记者从市教育招生考试院获悉,2024年上半年全国中小学教师资格考试(笔试)将于3月9日举行,我市将有万余名考生分布在8个考点参加考试。

此次教师资格考试(笔试)安庆考区报考人数11142人,报考科次为20532科,共设安庆一中(本部)、安庆二中(北区)、安庆二中东区、安庆四中(本部)、安庆七中、安庆九中、安

庆市田家炳中学(十中)、安庆石化一中(高中部)8个考点。考试临近,市教育招生考试院提醒广大考生,要认真查看准考证上的考点和地址,务必提前熟悉考点学校位置和交通路线,以免耽误考试。

考生凭《身份证》《准考证》可以提前30分钟进入考点,开考后15分钟将禁止考生入场。由于3月9日下午有两场考试,且时间间隔较短,为更好地做好安检、手机存放等工作,

下午两场考试都参加的考生,第一场考试结束后,要尽快取回存放物品并退出考点,在规定时间内重新安检进入考点,参加第二场考试。

此外,考生须遵守考试有关纪律规定,诚信应考。考生如有违纪、作弊等行为,将按照《国家教育考试违规处理办法》《教师资格条例》等相关规定进行严肃处理,如果情节严重、触犯刑法,将报送公安部门依法处理。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。



- 《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)
- 《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天
- 《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天